



七家威企入围工信部第5批绿色制造名单

其中,绿色供应链管理企业入围数占山东全省2/5

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 高洪超

日前,工信部公示拟入选的第五批绿色制造名单:威海的金猴集团、腾森橡胶2家企业入围绿色工厂名单,亨国电暖碳纤维电暖器、恒邦化工高浓度复合肥料、华力电机YE4系列高效率三相异步电动机等3个产品入围

绿色设计产品名单,入围数在全省名列前茅。浦林成山、海马地毯2家企业列入绿色供应链管理企业名单,入围数量占全省2/5。

近年来,市工信局一直将引导企业实施绿色制造作为促进威海制造业高质量发展

的重要举措,积极组织工业企业按照“用地集约化、原料无害化、生产洁净化、废物资源化、能源低碳化”的要求建设绿色工厂,开发绿色产品。为实施绿色制造工程,市工信局在全省范围内率先起草了《威海市绿色工厂评价办法(试

行)》、《威海市绿色园区评价办法(试行)》、《威海市绿色供应链评价办法(试行)》等3个规范性文件,威力工具、华力电机等12家企业列入首批市级绿色制造名单,其中,绿色工厂9家,绿色供应链3家。

下一步,市工信局将通过

政策支持等措施发挥企业和单位的示范带动作用,积极推广绿色制造先进经验,引导更多的企业实施绿色制造。继续开展市级绿色制造评价工作,并择优推荐,争取更多企业列入省级、国家级绿色制造名单,提高全市制造业绿色化水平。

定档9月22日!

科创50ETF正式鸣枪

首批科创50ETF获批后,市场最关注的就是产品什么时候发售。9月15日,华夏基金公告,旗下科创50ETF将于9月22日正式开售,投资者可通过基金交易代码588000或认购代码588003在各大券商等平台购买。

首批科创50ETF是目前唯一可以参与科创板指数投资的投资工具,通过跟踪科创50指数实现投资科创板。科创50指数是科创板首只指数,从科创板已上市的企业中精选50只市值最大、流动性最好的股票组成。首批科创50ETF诞生的特殊背景决定了其市场热度。作为备受市场关注的产品,根据华夏基金公告,此次科创50ETF仅销售9月22日一天,且执行限额发售,其中,现金认购的首次募集规模上限为人民币50亿元(不含募集期利息,采取“全程比例确认”的方式对上述规模限制进行控制)网下股票认购的首次募集规模上限为人民币5亿元。

涉及四方20万元三角债7天了结

环翠法院快查快审优化营商环境,高效司法保障企业正常生产经营

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 高洪超 通讯员 唐白雪

营商环境的好坏,既关系企业的生存发展,也关系群众的生活质量。近年来,威海市环翠区人民法院持续推动司法工作提质增效,快速精准化解涉企纠纷,为优化营商环境提供更加完善的司法服务与保障。

在一起多方债务转移的买卖合同纠纷中,提质增效、快查快审的效果得以充分体现。威海某建材公司与威海某装饰工程设计公司存在供货合作关系,由前者向后者提供建材。由于供货、结款存在时间差,截至2019年12月,装饰公司仍欠建材公司货款20万元。

岁末将至,建材公司一再催款,经双方协商,建材公司同意受让装饰公司对另一家企业的20万元债权,但这家企业自身的应收账款也比较多,于是又经过

协商,将这笔20万元的债务转让给拖欠其房租的某电子公司。

一连串的债务转移,形成了相对复杂的三角债关系。为了最大程度地维护自身的合法权益,2019年12月23日,建材公司在电子公司年终发放工资前向环翠法院提起诉讼,并申请债权保全。履行规定程序后,环翠法院迅速做出裁定,采取保全措施,对涉案财产执行了查封。

立案后,主审法官立即着手分析案情,认为该案事实清楚,法律关系明晰。为切实定纷止争,帮助企业解决实际困难,法官主动联系双方企业,倾听企业的需求和难处,努力寻找双方均能接受并实际履行的解决方案。在沟通过程中,法官了解到,双方矛盾并非不可调和,原告主动

提出希望在法庭的主持下进行调解,被告经过庭前沟通和矛盾化解,也同意进行调解。

12月30日,法院开庭审理此案。庭审中,双方达成调解协议,约定电子公司向建材公司分期支付款项20万元,全部款项在2020年5月31日前付清,如未能按期付清,电子公司需另行支付违约金1万元。为最大限度地为电子公司留存活动资金,维持企业的正常生产经营,也确保在即将到来的月底能够顺利完成工资发放,调解协议中还加入了关于“及时解封”的条款。协议达成后,建材公司依照约定提交了解封申请书。次日,环翠法院依法为电子公司办理了解封手续。

进入2020年,新冠疫情防控形势趋紧,企业经营也面临压

力。即便如此,电子公司仍然按承诺于5月31日偿清了全部20万元债务。至此,原告的债权得到全部清偿,被告的正常生产经营也得到保障,案件得以圆满审结。

点点滴滴优化营商环境,高效精准服务辖区企业。环翠法院充分发挥司法职能,在尊重债权人意见、考虑债务人履行能力的基础上,确定了切实可行的履行方案,既规定了逾期不履行的违约责任,也列明了保护企业合法权益的“解封条款”,切实帮助双方企业解决了实际困难。案件从立案到结案仅用时7天,调解意见确定后,法院当庭制作了调解书并送达双方当事人,最大限度地压缩了纠纷化解时间,也减轻了当事人的奔波之苦,得到了双方企业的一致好评。

**英属维京群岛商业公司法第204条
委任清盘人通知**

**KAIFENG INVESTMENT COMPANY
LIMITED**
凯丰投资有限公司
(自愿清盘中)
公司编号:1471660

按照英属维京群岛2004年商业公司法第204条的(b)分项,特此通知,该公司进行自愿清盘中。从2020年9月15日开始自愿清盘。清盘人是陈改阳,地址是中国山西省大同市矿区西店街自建房63号。

日期:2020年9月16日

陈改阳
自愿清盘人

整治跨境赌博

为全面加强打击治理跨境赌博违法犯罪,9月17日上午9时,威海市区两级公安机关在环翠楼广场举行了“威海市暨环翠区打击治理跨境赌博宣传月启动仪式”,全面拉开了为期一个月的全市打击治理跨境赌博集中宣传活动的序幕。活动期间,民警向现场群众详细讲解了跨境赌博的表现和严重危害性,并发放宣传小礼品,切实提升了人民群众拒赌反赌的意识。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王震 通讯员 孔少杰 摄影报道

尸源协查通告

2020年9月2日,威海市海警局环翠工作站民警工作发现,在孙家疃镇远遥码头12号杆打捞壹具男性未知名尸体,该尸体基本情况如下:尸体已高度腐烂,上下半身分离,上身着黑色带帽加绒外套,扎又腰带一条,下身着黑色长裤,长裤外套有护膝,脚穿有42码皮鞋一双。

请知情者联系我局治安大队,电话:5853180。

威海市公安局环翠分局治安管理大队

2019年9月12日

以案说法

9月16日上午,威海市公安局环翠分局在威高广场举办“2020国家网络安全宣传周一法治主题日”现场宣传活动。宣传日活动现场,民警公开了一批网络违法犯罪典型案例,揭露网络违法犯罪手段,用以案说法的形式向广大网民宣传普及网络安全法律知识。民警还开展了网络安全知识现场咨询活动,现场答疑解惑。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王震 通讯员 孔少杰 摄影报道

尸源协查通告

2020年9月3日,我局民警在威海市环翠区世昌大道58号楼一草厦子处发现壹具未知名尸体,该尸体基本情况如下:男性中年尸体,已腐败,身长约175厘米,全身赤裸,平头,头发花白,长约2厘米。

请知情者联系我局治安大队,电话:5853180。

威海市公安局环翠分局治安管理大队

2019年9月17日

